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수학 중1 1.소인수분해

1-1-1.소인수분해(01)

◇「콘텐츠산업 진흥법 시행령」제33조에 의한 표시

1) 제작연월일 : 2019-01-24

2) 제작자 : 교육지대㈜

3) 이 콘텐츠는 「콘텐츠산업 진흥법」에 따라 최초 

제작일부터 5년간 보호됩니다.

◇「콘텐츠산업 진흥법」외에도「저작권법」에 의하여 보호

되는 콘텐츠의 경우, 그 콘텐츠의 전부 또는 일부를 무

단으로 복제하거나 전송하는 것은 콘텐츠산업 진흥법 

외에도 저작권법에 의한 법적 책임을 질 수 있습니다.

1. zb1) 소인수분해가 바르게 된 것은?

  ×    ×

   ×    ×

   ×

2. zb2) 보다 작은 자연수 중에서 가장 큰 소수와 가장 

작은 합성수의 차를 구하면?

  

 

3. zb3) 다음 중 소수가 아닌 것은?

  

 

4. zb4)  × 의 약수의 개수는 몇 개인가?

개 개 개

개 개

5. zb5) 자연수 을 소인수분해한 결과가 옳은 것은?

 ×  ×

 × × 

6. zb6) 이하의 소수의 합을 바르게 구한 것은?

  

 

7. zb7) 다음 중 옳은 것은?

  




× 


× 


 



  

×× ×× ×  

×× ××    × 

8. zb8) 을 소인수분해하면  × ×라고 할 때, 자

연수 , , 에 대하여 의 값을 구하면?

  

 

9. zb9) 소인수분해한 결과가 옳지 않은 것은?

  ×    

  ×     ×

   ×

10.zb10) 세 자연수 , , 에 대하여    × ×일 

때, 의 값은? (단, 는 소수이다.)

  

 

11.zb11) × ×× ×× 을 거듭제곱으로 나타냈을 때, 

밑을 , 지수를 라고 하면 의 값은?

  

 
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12.zb12) 을 소인수분해 했을 때 그 결과가  ×× 이

라고 한다. 의 값은?

  

 

13.zb13) 을 소인수분해하면  × ×일 때, 자연수 

의 값은?

  

 

14.zb14) 의 소인수를 모두 구한 것은?

, ,  , , 

, ,  , , , 

, , , 

15.zb15)  ×  ×× 이 어떤 자연수의 제곱이 되려고 

할 때 곱할 수 있는 가장 작은 자연수를 구하면?

  

 

16.zb16) 다음 중에서 옳은 것은?

모든 소수는 홀수이다.

은 소수이다.

과 은 서로소이다.

모든 소수의 약수는 개이다.

을 소인수분해하면  ×이다.

17.zb17) 다음 중  ×의 약수가 아닌 것은?

   × 

 × × 

18.zb18) 다음 수 중에서 소수는 모두 몇 개인가?

               

개 개 개

개 개

19.zb19) 다음 중에서 소인수분해를 바르게 한 것은?

  ×     ×

  ×    × 

   ×

20.zb20) 다음 중 의 약수의 개수는?

개 개 개

개 개

21.zb21) 을 소인수분해하면?

 ×  × ×   × ×

 ×  ×× 

22.zb22) 소인수분해가 옳지 않은 것은?

      ×

   ×   × 

   ×× 

23.zb23) 다음 중에서 소수가 아닌 것을 고르면?

  

 

24.zb24) 다음 중에서 옳은 것은?

   ×× ×  

××    ×× ×  

  
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25.zb25) 의 약수를 소인수분해를 이용하여 구하는 과

정이다. 빈 칸에 들어갈 수를 모두 곱한 것은 얼마

인가?

의 약수

의 약수
  

   ㄷ

ㄱ  ㄴ 

   

  

 

26.zb26) 을 소인수분해 하면  × 일 때, 자연수 , 

에 대하여 의 값을 구하면?

  

 

27.zb27) 다음 중에서   ×의 약수가 아닌 것을 고르

면?

   × 

 ×  ×

28.zb28) 다음 중 소수는?

  

 

29.zb29)   ,   를 만족시키는 자연수 , 에 

대하여 의 값은?

  

 

30.zb30) 다음 중 소수는 모두 몇 개인가?

, , , , , , 

개 개 개

개 개
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1) [정답] 

[해설]           ×     ×

   ×

2) [정답] 

[해설] 보다 작은 가장 큰 소수는 이고,  장 작은 

합성수는 이므로 두 수의 차는   

3) [정답] 

[해설]   은 합성수이다.

4) [정답] 

[해설]  ×  ×  

5) [정답] 

[해설] 









 



∴   × 

6) [정답] 

[해설]   

7) [정답] 

[해설]   




× 


× 








 ×

×× ××   ×

8) [정답] 

[해설] 









 



 



 



   × ×이므로         

∴    

9) [정답] 

[해설]    × 

10) [정답] 

[해설] 









 



 



 



   ×× 에서         

∴  

11) [정답] 

[해설] 이므로 밑   , 지수   

∴    

12) [정답] 

[해설] 













   × ×일 때      에서 ∴  

13) [정답] 

[해설] 









 



 



 



   × ×이므로   ,   에서 

  

14) [정답] 

[해설]    × ×의 소인수는   이다.

15) [정답] 

[해설] 어떤 자연수의 제곱은 모든 소인수의 지수가 

짝수이다. 지금 소인수   의 소인수가 홀수

이므로 곱해야 하는 가장 작은 자연수는 

××   

16) [정답] 

[해설] 소수 는 짝수이다.

은 소수도 아니고 합성수도 아니다.

  × ,   ×의 최대공약수가 이므

로 서로소가 아니다.

   ×

17) [정답] 

[해설]  × 의 약수는 소인수 의 지수는 을 넘지 

않고, 소인수 의 지수는 를 넘지 않아야 한다. 

따라서 약수가 아닌 것은 ×

18) [정답] 

[해설] 주어진 수에서 소수는   으로 개이

다.

19) [정답] 

[해설]         ×       × 

  ×  × 

20) [정답] 

[해설]    × 의 약수의 개수는 ×  

21) [정답] 
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[해설] 





 



 



 



∴    ×× 

22) [정답] 

[해설]   ×    × 

23) [정답] 

[해설]   이므로 합성수이다.

24) [정답] 

[해설]   

×× ×  × 

××  

 ×

25) [정답] 

[해설] 의 약수는   이므로 (ㄱ) 

(ㄴ) ×  

(ㄷ)  ×  

∴× ×  

26) [정답] 

[해설]    × 이므로      에서 

∴  

27) [정답] 

[해설]  × 의 약수는 소인수 의 지수는 을 넘지 

않고 소인수 의 지수는 을 넘지 않는다. 

28) [정답] 

[해설] 은 소수도 아니고 합성수도 아니다.

  이므로 합성수

의 약수는 과 뿐이므로 소수

  이므로 합성수

   ×이므로 합성수 

29) [정답] 

[해설]   ××   에서   

  ×× ×  에서   

∴     

30) [정답] 

[해설] 소수는 약수가 과 자기자신뿐이므로 

보기 중에서   이 소수이다.


